

『改訂版 医療と福祉のてびき2022』 正誤表

以下の部分が変更されていますので、お詫びして訂正いたします。

| 頁 | 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-----|---------------------|-----------------------|-----------------|
| — | 2023年1月長崎市役所移転に伴う修正 | 長崎市桜町2-22 / 桜町6-3(別館) | 長崎市魚の町4-1 |
| 243 | 不登校、ひきこもり | フリースクール・スリースペース | フリースクール・フリースペース |

医療と福祉を考える長崎懇談会